
 

ЗВІТ 
про підвищення кваліфікації (стажування) 

Прізвище, ім ’я, по батькові: Моцик Ростислав Васильович 

Науковий ступінь: кандидат педагогічних наук 

Вчене звання: доцент 

Посада: заступник декана з міжнародних зв’язків 

Кафедра: комп’ютерних наук 

Тема підвищення кваліфікації (стажування): «Використання інформаційно- 

комунікаційних та цифрових технологій в освітньому процесі» 

Мета підвищення кваліфікації (стажування) - вдосконалення професійної 

підготовки шляхом поглиблення та розширення професійних знань, умінь і 

навичок, формування нових професійних компетентностей у науково-

педагогічній діяльності, ознайомлення зі змістом інноваційних освітніх 

технологій, запозичення і запровадження нових форм і методів роботи в освітній 

процес, підготовка та узагальнення матеріалів для використання в навчально-

методичній, науковій діяльності. 

Найменування закладу (установи), в якій здійснювалось підвищення кваліфікації 

(стажування): Уманський державний педагогічний університет імені Павла 

Тичини 

Строк підвищення кваліфікації (стажування) 

з 01 грудня 2022 року по 01 березня 2022 року відповідно до наказу № 1639 о/д 

від 30.11.2021. 

Відомості про виконання навчальної програми підвищення кваліфікації 

(стажування): 

Упродовж підвищення кваліфікації (стажування) ознайомився з 

організацією освітнього процесу, з навчальними і робочими програмами з 

дисциплін та навчально-методичними комплексами дисциплін, спрямованістю 

роботи кафедри на виконання методичних завдань, наукової тематики, виховної 

роботи кафедри. Відвідував навчальні заняття (лекції, практичні та лабораторні 

заняття), що проводились викладачами кафедри; розглянув досвід 

удосконалення навчальних і робочих програм, навчально- методичних 

комплексів з «Інформатика та IT в освіті», «Інформаційно- комунікаційні 

технології в освіті і науці», «ІТ в освіті і науці» у закладі вищої 

 



освіти. 

Опрацьовано нову фахову літературу на кафедрі інформатики і 

інформаційно-комунікаційних технологій, а також у науковій бібліотеці 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Брав участь у роботі науково-методичного семінару, круглого столу, 

засіданні кафедри з розгляду питань навчально-методичного характеру; участь 

у роботі міжнародних та всеукраїнських наукових конференцій з інформаційних 

питань. 

Результати підвищення кваліфікації (стажування): 

Вивчено досвід проведення навчальних занять з дисциплін кафедри, 

організацію практичної підготовки здобувачів вищої освіти. 

Розроблено тестові завдання з «Інформаційно-комунікаційні технології в 

освіті і науці» для здійснення контролю за самостійною роботою студентів. 

Опубліковано статтю на тему: «Особливості використання хмарних 

технологій в освітньому процесі під час пандемії COVID-19» у фаховому 

збірнику: Педагогічна освіта: теорія і практика: Збірник наукових праць / 

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка; Інститут 

педагогіки НАПН України [гол. ред. Бахмат Н.В.]. Вип. 31 (2-2021). Київ: 

Міленіум, 2021. С 301-314. (Index Copernicus), категорія Б. 

Висновки та пропозиції щодо використання результатів підвищення 

кваліфікації (стажування) 

Робота упродовж стажування сприяла оновленню, поглибленню 

професійних знань і удосконаленню умінь та навичок. Результати стажування 

рекомендовано використати для удосконалення навчальних та робочих програм, 

навчально-методичних комплексів дисциплін кафедри. 

Стажування дало можливість упровадити в освітній процес наукові 

доробки та методичні напрацювання кафедри інформатики і інформаційно- 

комунікаційних технологій, а також набутий досвід проведених усіх видів 

навчальних занять. 

Результати стажування використовуватимуться у роботі зі студентами 

під час вивчення дисциплін, організації самостійної роботи, а також 

індивідуальних занять та консультацій. 

Документ, що підтверджує підвищення кваліфікації (стажування) 

 

Розглянуто і затверджено на засіданні кафедри інформатики і інформаційно- 

комунікаційних технологій протокол № 11 від “23” лютого 2022 року. 

Висновки та рекомендації щодо використання результатів підвищення 

кваліфікації (стажування) 

Завдання плану підвищення кваліфікації виконано на належному рівні. 

Результати стажування рекомендовано використати при розробці та 

вдосконаленні навчальних та робочих програм, навчально-методичних 

(назва, серія, номер, дата видачі документа, найменування закладу, що видав документ) 

 



комплексів дисциплін відповідно до індивідуального навантаження для 

підготовки бакалаврів та магістрів. 

Пропозиції щодо використання результатів підвищення кваліфікації 

(стажування) 

Результати стажування можуть бути використані при викладанні 

дисциплін кафедри інформатики і інформаційно-комунікаційних технологій, 

впровадженні різних технологій навчання з метою зростання показників якості 

підготовки здобувачів вищої освіти. 

 

 



 

 

Довідка 

Видана доценту кафедри комп’ютерних наук Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка Моцику Ростиславу Васильовичу про те, що він дійсно пройшов 

стажування при кафедрі інформатики і інформаційно- комунікаційних технологій Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини з 1 грудня 2021 року по 1 березня 2022 

року (180 годин 6 кредитів ЄКТС). 

Тема стажування: «Використання інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій в 

освітньому процесі» 

Мета: - вдосконалення професійної підготовки шляхом поглиблення та 

розширення професійних знань, умінь і навичок, формування нових професійних компетентностей 

у науково-педагогічній діяльності, ознайомлення зі змістом інноваційних освітніх технологій, 

запозичення і запровадження нових форм і методів роботи в освітній процес, підготовка та 

узагальнення матеріалів для використання в навчально-методичній, науковій діяльності. 

Основні результати дослідження: 

Упродовж підвищення кваліфікації (стажування) ознайомився з організацією освітнього 

процесу, з навчальними і робочими програмами з дисциплін та навчально- методичними 

комплексами дисциплін, спрямованістю роботи кафедри на виконання методичних завдань, наукової 

тематики, виховної роботи кафедри. Вивчив досвід проведення навчальних занять з дисциплін 

кафедри, організацію практичної підготовки здобувачів вищої освіти. Відвідував навчальні заняття, 

що проводились викладачами 

0 9  0  9 3   

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТІМЕНІ ПАВЛА ТИЧИНИ 

20300, Черкаська обл., м. Умань, вул. Садова. 2, тел. (04744) 3-45-82, факс (04744) 

3-45-82. E-mail: postfa ndpu.edu.ua УДПУ імені Павла Тичини р/р UA14 820172 0343 12100 22 0000 4420, банк одержувача Державна 

казначейська служба України, м. Київ МФО 820172, код 02125639 

 



кафедри лекцій, семінарських занять;розглянув досвід удосконалення навчальних і робочих програм, 

навчально-методичних комплексів з «Інформатика та IT в освіті», «Інформаційно-комунікаційні 

технології в освіті і науці», «ІТ в освіті і науці» у закладі вищої освіти. 

Опрацював нову фахову літературу на кафедрі інформатики і інформаційно- комунікаційних 

технологій, а також у науковій бібліотеці Уманського державного педагогічного університету імені 

Павла Тичини. 

Розробивтестові завдання з«Інформаційно-комунікаційні технології в освіті і науці»для 

здійснення контролю за самостійною роботою студентів. 

Приймав участь у роботі науково-методичного семінару, круглого столу, засіданні кафедри з 

розгляду питань навчально-методичного характеру; участь у роботі міжнародних та всеукраїнських 

наукових конференцій з інформаційних питань. 

Опублікував статтю на тему: «Особливості використання хмарних технологій в освітньому 

процесі під час пандемії COVID-19» у фаховому збірнику: Педагогічна освіта: теорія і практика: 

Збірник наукових праць / Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка; 

Інститут педагогіки НАПН України [гол. ред. Бахмат Н.В.]. Вип. 31 (2-2021). Київ: Міленіум, 2021. 

С.301-314. (Index Copernicus) ?категорія Б. 

(Наказ ректора університету № 1639 від 30.11.2021) 

Ректор          О.І. Безлюдний 
 
 


